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１．アンケートの実施概要 
 

(1)調査の目的 

犬山市では、「人が輝き 地域と活きる“わ”のまち犬山」を目指すまちの姿として、第５次犬山市

総合計画に基づいてまちづくりを推進してきた。第５次犬山市総合計画が令和４年度で計画期間

を終了することから、令和５年度から概ね 10 年間のまちづくりの方向性を示す新しい総合計画の

策定に向け、15～3９歳の若者や子育て世代の市民の意見、意向を新しい計画に反映することを

目的に実施する。 

 

(2)調査対象及び調査方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)配布数及び回収結果 

配布票数 3,000票 

回収票数 1,３９０票（郵送：６９７／web：693） 

回収率 ４６．３％ 

 

(4)数値の統計的な取り扱いについて 

 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下2位を四捨五入した数値で表示しているため、合計

が 100％を前後する場合がある。また、各設問の結果のコメントについては、便宜的に“約 70％”

などと、小数点以下１位を四捨五入した整数値で表記する。 

 設問に対する回答者の母数は“n=○”として掲載し、各比率は nを 100％として算出する。 

 表、グラフ等の見出し及び文章中の選択肢については、趣旨が変わらない程度に簡略化している

場合がある。 

 

(5)その他の記載の取り扱いについて 

それぞれの設問で「その他」の記述欄に記載があったものについては、カテゴリー分類を行

い、記載数が 1 以下のものは「その他」に分類する。最大記載数が 1 票の場合は、全て掲載す

る。 

 

項 目 内 容 

調査対象 犬山市に居住する 15歳から 39歳までの市民 

配布数 3,000通 

抽出法 

無作為抽出 

※送付数は地区別（犬山、羽黒、楽田、城東、池野）の男女別人口により 

按分して設定 

※同一世帯（住民基本台帳上）内の重複を避けて抽出 

※「18 歳以上市民意識調査」、「本調査」の順に、両調査での重複を避け

て抽出 

調査方法 郵送配布、回収は郵送とweb を併用 

調査時期 令和3年7月 20日～8月 6日 

調査地域 市内全域 
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２．アンケートの詳細結果 
※各回答に無回答は含めていない。 

 

(１)個人属性 

【問１-①】性別 

■「女性」の割合が約 56％と高い。 

▼性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-②】年齢 

■大きな偏りがなく、各年代から回答を得ている。 

▼年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.5 17.9 16.7 19.7 25.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1378

15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳

43.2%

56.2%

0.7%

犬山市計 n=1381

男性

女性

その他
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8.8

34.9

27.0

0.1

55.9

33.3

10.2

2.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

同居人なし（ひとり暮らし）

配偶者

子

孫

親

兄弟・姉妹

祖父母

その他

犬山市計 n=1385 (%)

10.7 14.0 25.1 34.3 11.1 3.3

1.2

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1361

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人

【問１-③】家族構成（同居する方全てを回答） 

■「親」が約 56％と最も割合が高く、次いで「配偶者」が約 35％となっている。 

▼家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-④】世帯人数 

■「４人」が約 34％と最も割合が高く、次いで「３人」が約 25％となっている。 

▼世帯人数 
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53.9 11.3 16.9 12.5

1.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1359

犬山 城東 羽黒 楽田 池野 その他

24.3 21.1 50.1

1.3

2.2

0.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1378

世帯主本人 配偶者 子 親 孫 兄弟姉妹 その他

【問１-⑤】世帯主から見た続柄 

■「子」が約 50％と半数を占めており、次いで「世帯主本人」が約 24％となっている。 

▼世帯主から見た続柄 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑥】居住地区 

■「犬山」が約 54％と半数を占めており、「池野」が約 2％と最も割合が低い。 

▼居住地区 
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49.3 10.9

2.4

2.5 8.2 26.1 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1381

正規社員・経営者（公務員含む） パート・アルバイト

派遣・嘱託・契約社員 自営業・家族従業員

無職・主婦（夫） 学生

その他

【問１-⑦】居住小学校地区 

■「羽黒小学校区」・「楽田小学校区」が約 13％と最も割合が高く、「栗栖小学校区」が 0.1％

と最も割合が低い。 

▼居住小学校地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑧】職業等 

■「正規社員・経営者（公務員含む）」が約 50％と最も割合が高く、次いで「学生」が約 26％

となっている。 

▼職業等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.0 11.3 12.5 12.9

0.4

0.1

13.4 9.2 13.4 2.2 11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1355

犬山北小学校区 犬山南小学校区 犬山西小学校区 城東小学校区

今井小学校区 栗栖小学校区 羽黒小学校区 東小学校区

楽田小学校区 池野小学校区 その他
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0.7

4.0 30.0

1.2

4.43.5 6.5

2.9

0.6

2.2 7.7 15.7 13.8 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=894

農林水産業 建設業 製造業

電気・ガス・熱供給・水道業 情報通信業 運輸業

卸売業、小売業 金融業、保険業 不動産業

宿泊業、飲食業 教育、学習支援業 医療・福祉業

サービス業 その他

29.1 17.8 3.5 13.2 29.7 6.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1074

犬山市内 名古屋市 春日井市

小牧市 その他の愛知県内の市町村 愛知県外

通勤・通学はしていない

【問１-⑨】業種 

 ※問１-⑧で「１．正規社員・経営者（公務員含む）」～「４.自営業・家族従業員」、「７．その他」と

回答した方 

■「製造業」が 30％と最も割合が高く、次いで「医療・福祉業」が約 16％となっている。 

▼業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑩】通勤・通学先 

※問１-⑧で「１．正規社員・経営者（公務員含む）」～「４.自営業・家族従業員」、「６．学生」、「７.

その他」と回答した方 

■「その他の愛知県内の市町村」が約 30％と最も割合が高く、次いで「犬山市内」が約 29％

となっている。 

▼通勤・通学先 
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34.8 24.4 38.4 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1191

持ち家 借家 家族の持ち家（親の家等） その他

70.3 27.4 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1171

戸建て住宅 集合住宅 その他

【問１-⑪】住宅 １)所有形態 

■「家族の持ち家（親の家等）」が約 38％と最も割合が高く、次いで「持ち家」が約 35％とな

っている。 

▼住宅の所有形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-⑪】住宅 ２)種類 

■「戸建て住宅」が約 70％と半数以上を占めており、「集合住宅」は約 27％となっている。 

▼住宅の種類 
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7.1 20.7 30.5 19.7 11.5 10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1136

200万円未満 200～400万円未満 400～600万円未満

600～800万円未満 800～1,000万円未満 1,000万円以上

【問１-⑫】世帯の年収 

■「400～600 万円未満」が約 31％と最も割合が高く、次いで「200～400 万円未満」が約 21％

となっている。 

▼世帯の年収 
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(２)進路希望 

 ※問１-⑧で「６.学生」と回答した方 

 

【問２-①】現在通学している学校 

■「高等学校」が約 50％と半数を占めており、次いで「4年制大学」が約 38％となっている。 

▼現在通学している学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

河合塾 1 

高等専門学校 1 

通信制サポート校 1 

通信制大学 1 

特別支援学校 1 

予備校 1 

 

50.1 37.6

0.8

7.5

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=359

高等学校 ４年制大学 短期大学 専門学校 大学院 その他
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【問２-②】就職、創業・起業を希望する業種（第１～第３希望まで回答） 

 ※第１希望から第３希望までの選択された回数の合計 

■「サービス業」が最も回答数が多く、次いで「教育、学習支援業」、「医療・福祉業」の順に

なっている。 

▼就職、創業・起業を希望する業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１希望 第２希望 第３希望 

その他の記載 記載数 その他の記載 記載数 その他の記載 記載数 

公務員 11 公務員 2 その他 2 

美術 2 その他 7   

未定 2       

その他 29       

 

  

149

104

101

87

82

67

62

55

47

32

26

23

23

14

0 50 100 150

サービス業

教育、学習支援業

医療・福祉業

情報通信業

製造業

宿泊業、飲食業

その他

卸売業、小売業

金融業、保険業

建設業

不動産業

農林水産業

電気・ガス・熱供給・水道業

運輸業

犬山市計 n=361 （回答数）
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【問２-③】就職先を決める際に重要だと思うこと（１～３位まで回答） 

 ※１位：３点、２位：２点、３位：１点として加重和 

■「自分が興味のある仕事である」が最も重要度が高く、次いで「安定している」、「給料が十

分である」の順になっている。 

▼就職先を決める際に重要だと思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

lgbt の理解があり、支援制度があること。 1 

 

  

512

288

286

156

142

111

93

92

66

64

59

52

51

47

30

29

22

3

2

1

0 200 400 600

自分が興味のある仕事である

安定している

給料が十分である

自分の知識や技術が活かせる

自分の夢を実現できる

会社の雰囲気

休日が多かったり休みがとりやすい

人や地域のために仕事ができる

将来性がある

実家（自宅）から通える

私生活を充実させられる

正社員雇用である

大企業で有名である

残業が少ない

働きながらスキルアップ（勉強や資格取得など）がで…

自分の実力で昇進できる

国際的な仕事ができる

その他

親の意見

就職先に先輩がいる、友達もいく

犬山市計 n=361
（点）
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48.9

0.6

49.7

0.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=354

就職 創業・起業 進学 家業を継ぐ（家族従業員） 結婚（専業主婦・主夫） その他

【問２-④】創業・起業を進める上で、あればよいと思う支援（自由記述） 

▼創業・起業を進める上で、あればよいと思う支援 

支援内容 意見数 

金銭的支援の充実（資金支援・援助・提供・給付・助成金、無利子無担保の融資等、

経済的支援） 
36 

セミナー（企業・起業・税金）の開催（無料・気軽に参加できる） 35 

起業希望者や経験者、異業種との交流の場の提供 7 

空き店舗の情報提供 6 

その他 23 

 

 

【問２-⑤】卒業後の進路 

■「進学」が約 50％と最も割合が高く、次いで「就職」が約 49％となっている。 

▼卒業後の進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

福祉サービス 1 

決まっていない 1 
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40.1 13.8 46.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=349

希望がある どこでもよい 決めていない

【問２-⑥】就職、創業・起業、進学を希望する地域 

 ※問２-⑤で「１．就職」～「３．進学」と回答した方 

■「決めていない」が約 46％で最も割合が高く、次いで「希望がある」が約 40％となってい

る。 

▼就職、創業・起業、進学を希望する地域 
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「１．希望がある」の希望地域 

第１希望 票数 第２希望 票数 第３希望 票数 

名古屋市 44 名古屋市 16 名古屋市 9 

犬山市 18 小牧市 10 犬山市 5 

愛知県 16 犬山市 8 大阪府 5 

東京都 10 岐阜県 6 江南市 5 

岐阜県岐阜市 5 愛知県 4 愛知県 4 

小牧市 4 東京都 4 扶桑町 3 

春日井市 4 岐阜県岐阜市 3 東京都 3 

刈谷市 3 一宮市 2 小牧市 2 

京都府 3 江南市 2 岐阜県美濃加茂市 2 

京都府京都市 3 大口町 2 三重県 2 

長久手市 2 扶桑町 2 北海道 2 

日進市 2 神奈川県横浜市 2 大口町 1 

大阪府大阪市 2 大阪府 2 豊田市 1 

江南市 1 名古屋市中区 1 豊明市 1 

尾張、名古屋地区 1 稲沢市 1 三河地方 1 

北名古屋市 1 春日井市 1 岐阜県可児市 1 

尾張地方 1 長久手市 1 岐阜県各務原市 1 

岐阜県 1 北名古屋市 1 岐阜県全域 1 

岐阜県可児市 1 名古屋市以外 1 宮城県 1 

岐阜県各務原市 1 茨城県 1 京都府 1 

岐阜県郡上市 1 岩手県 1 京都府京都市 1 

三重県 1 岐阜県羽島市 1 広島県広島 1 

神奈川県横浜市 1 岐阜県各務原市 1 佐賀県 1 

茨城県つくば市 1 神奈川県 1 滋賀県彦根市 1 

宮城県仙台市 1 静岡県 1 静岡県 1 

長崎県 1 静岡県静岡市 1 静岡県静岡市 1 

長野県松本 1 石川県金沢市 1 大阪府大阪市 1 

東京都港区 1 千葉県 1 兵庫県神戸市 1 

東京都世田谷区 1 大阪府大阪市 1     

北海道札幌市 1 大分県 1    

海外 1 東京都新宿区 1     

    東京都神田神保 1     

   東京都八王子市 1     

    美濃地方 1     

    福井県福井市 1     

    北海道 1     

  海外 1   
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59.4

4.7

22.7

43.8

18.8

2.3

1.6

7.0

6.3

6.3

12.5

3.9

0.0 50.0 100.0

その地域に希望する企業、学校があるから

知らないまちで自分の力を試してみたいから

自分の出身地だから

実家から通勤・通学できるから

その地域や場所に魅力やあこがれを感じるから

親や親戚の勧めがあるから

生活費が安いから

両親（親戚）がいるから

一度、住んでみたいから

娯楽施設などが多く、余暇が充実しそうだから

生活をする上で利便性（公共交通機関、買い物など）が

高いから

その他

犬山市計 n=128 (%)

【問２-⑦】第一希望の地域を選んだ理由（あてはまるもの全て回答） 

※※問２-⑤で「１．就職」～「３．進学」と回答、かつ、問２-⑥で「１.希望がある」と回答した方 

■「その地域に希望する企業、学校があるから」が約 59％と最も割合が高く、次いで「実家

から通勤・通学できるから」が約 44％となっている。 

▼第一希望の地域を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

活躍できる場所が多いから 2 

その他 3 

 

  



16 

72.8 27.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=114

思う 思わない

【問２-⑧】市内で希望する仕事ができることになった場合、犬山市に住みたいと思うか 

 ※問２-⑤で「１．就職」～「３．進学」と回答した方、かつ、問２-⑥で希望する地域に「犬山市」

と回答しなかった方 

■「思う」が約 73％と半数以上を占めている。 

▼市内で希望する仕事ができることになった場合、犬山市に住みたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１．思う」の理由 件数 

実家から近い 32 

住みやすい 10 

犬山が好き 12 

なじみがある 7 

引っ越しが手間 3 

その他 18 

 

「２．思わない」の理由 件数 

田舎・不便 6 

外に出たい 7 

自立したい 3 

希望の企業がない 2 

その他 8 
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18.7 22.6 10.9 47.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=358

住み続けたい

就職や進学などで市外へ引っ越しても、いつかは戻ってきて住みたい

住みたくない

今はわからない

【問２-⑨】今後も犬山市に住みたいか 

■「今はわからない」が約 48％と最も割合が高く、次いで「就職や進学などで市外へ引っ越

しても、いつかは戻ってきて住みたい」が約 23％となっている。 

▼今後も犬山市に住みたいか 
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62.8

40.5

4.7

2.0

0.0

20.3

34.5

4.1

0.0 50.0 100.0

生まれ育ったふるさとで愛着があるから

親や親戚等と一緒に（近くで）暮らしたいから

市内に希望する就職先、進学先があるから

親や親戚が望むから

家業を継ぐから

市内に友人、知人が多いから

犬山市が住みやすいまちだから

その他

犬山市計 n=148
(%)

【問２-⑩】住みたい理由（２つまで回答） 

 ※問２-⑨で「１.住み続けたい」、「２．就職や進学などで市外へ引っ越しても、いつかは戻ってきた

い」と回答した方 

■「生まれ育ったふるさとで愛着があるから」が約 63％と半数以上を占めており、次いで「親

や親戚等と一緒に（近くで）暮らしたいから」が約 41％となっている。 

▼住みたい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

動く気が無いから 1 

犬山が好きだし、何より小さい頃から犬山祭に出ていて離れたくない 1 

災害の危険性が少ないから 1 

家を持っているから 1 

犬山市がとにかく好き 1 

田舎 1 
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【問２-⑪】住みたくない理由（２つまで回答） 

 ※問２-⑨で「３．住みたくない」と回答した方 

■「犬山市に突出した魅力を感じないから」が約 62％と最も割合が高く、次いで「犬山市に

希望する就職先、進学先がないから」が約 54％となっている。 

▼住みたくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

予定している就職先、進学先の地域に実家がある、または親戚がいるから 1 

就きたい仕事が犬山ではできないから 1 

大型ショッピングモールが無。交通が不便 1 

住みにくい、不便、大型商業施設がない 1 

不便だから 1 

犬山以上にいい町があるから 1 

 

  

53.8

25.6

61.5

10.3

2.6

10.3

17.9

0.0 50.0 100.0

犬山市に希望する就職先、進学先がないから

予定している就職先、進学先のほうが暮らすのに便利そ

うだから（買い物、娯楽など）

犬山市に突出した魅力を感じないから

予定している就職先、進学先のほうが暮らすのに便利そ

うだから（買い物、娯楽など）

犬山市に知り合いや友達が少ないから

他に、気に入っているまちがあるから

その他

犬山市計 n=39 (%)
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35.0 1.9 63.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1376

既婚 離別・死別 未婚

(３)結婚について 

【問３-①】結婚しているか（事実婚を含む） 

■「未婚」が約 63％と半数以上を占めており、次いで「既婚」が約 35％となっている。 

▼結婚しているか（事実婚を含む） 
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0.0

0.4

0.4

1.0

2.1

1.0

3.7

6.0

7.7

11.2

11.2

10.4

8.3

9.9

6.2

5.4

3.7

2.9

2.5

2.5

1.2

1.4

0.4

0.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

16歳

17歳

18歳

19歳

20歳

21歳

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

30歳

31歳

32歳

33歳

34歳

35歳

36歳

37歳

38歳

39歳

(％)犬山市計 n=483

【問３-②】結婚した年齢（初婚時） 

 ※問３-①で「１.既婚」「２.離別・死別」と回答した方 

■「25 歳」「26歳」が最も割合が高くなっている。 

▼結婚した年齢 
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26.3 16.0

0.8

12.7 3.6 28.3 4.6

0.4

3.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=505

職場（アルバイト含む）や仕事先 学校

お見合い インターネットを通じて

街なか・旅先 友人・兄弟姉妹を通じて

サークル・クラブ・習い事 結婚相談所

婚活イベント その他

【問３-③】パートナーとどこで知り合ったか 

※問３-①で「１.既婚」「２.離別・死別」と回答した方 

■「友人・兄弟姉妹を通じて」が約 28％と割合が最も高く、次いで「職場（アルバイト含む）

や仕事先」が約 26％となっている。 

▼パートナーとどこで知り合ったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

ＳＮＳ 1 

クラブ 1 

コンテスト 1 

バー 1 

飲食店 1 

街コン 1 

共通の趣味 1 

共通の知人の紹介 1 

合コン 1 

合コン飲み会 1 

婚活アプリ 1 

車イベント 1 

趣味 1 

親戚からの紹介 1 

同そう会 1 

幼なじみ 1 

幼稚園 1 
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48.6

5.5

64.8

31.0

0.8

4.7

10.3

2.0

2.8

24.3

7.9

2.2

12.8

1.8

4.2

2.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家庭を持ちたかったから

一人では寂しかったから

好きな人と一緒にいたかったから

子どもがほしかったから

家事の負担を減らしたかったから

経済的な安定がほしかったから

子どもができたから

社会的な信用を得られるから

世間体が気になるから

適齢期だと思ったから

相手からのアプローチが強かったから

老後の生活に不安を感じたから

親を安心させたかったから

自分または相手の仕事の事情

特にない

その他

犬山市計 n=506 (%)

【問３-④】結婚した主な理由（３つまで回答） 

※問３-①で「１.既婚」「２.離別・死別」と回答した方 

■「好きな人と一緒にいたかったから」が約 65％と割合が最も高く、次いで「家庭を持ちた

かったから」が約 49％となっている。 

▼結婚した主な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

この人なら結婚してもいいかもと思った 1 

結婚式をやってみたかった 1 

自分の家を建てたかったから 1 

自由になりたかったから 1 

実家を早く出て自立（自活）したかった 1 

人生経験をつみたかったから 1 

正社員からパートになりたかった 1 

優しい心のあたたかさに 1 
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7.4

2.0

56.3 26.6 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=864

すぐにでも結婚したい 婚約中である いずれは結婚したい わからない 結婚したくない

【問３-⑤】今後、結婚したいと思うか 

※問３-①で「３.未婚」と回答した方 

■「いずれは結婚したい」が約 56％と半数を占めており、次いで「わからない」が約 27％と

なっている。 

▼今後、結婚したいと思うか 
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【問３-⑥】結婚したいと思う主な理由（３つまで回答） 

※問３-⑤で「１.すぐにでも結婚したい」「２.婚約中である」「３.いずれは結婚したい」と回答した方 

■「家庭を持ちたいから」が約 59％と割合が最も高く、次いで「好きな人と一緒にいたいか

ら」が約 44％となっている。 

▼結婚したいと思う主な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

幸せになりたいから 1 

自分の時間 1 

農家の嫁になりたい 1 

 

  

59.3

29.9

43.5

40.0

1.6

15.2

4.8

4.4

8.3

1.1

11.7

30.4

0.2

0.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家庭を持ちたいから

一人では寂しいから

好きな人と一緒にいたいから

子どもがほしいから

家事の負担を減らしたいから

経済的な安定がほしいから

社会的な信用を得られるから

世間体が気になるから

適齢期だと思うから

相手からのアプローチが強いから

老後の生活に不安を感じるから

親を安心させたいから

自分または相手の仕事の事情

その他

犬山市計 n=565 (%)
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42.0

10.7

18.3

10.1

8.9

5.8

31.8

8.5

6.3

12.8

0.2

5.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

結婚するにはまだ若いから

結婚する必要性を今は感じないから

今は仕事（学業）に打ち込みたいから

今は趣味や娯楽を楽しみたいから

独身の自由さ・気楽さを失いたくないから

交際相手が結婚をまだ望んでないから

結婚したいと思う相手と出会う機会がないから

うまく付き合えないから

結婚資金が足りないから

経済的な不安があるから

親や周囲が結婚に同意しないから

その他

犬山市計 n=553
(%)

【問３-⑦】結婚していない主な理由（２つまで回答） 

※問３-⑤で「１.すぐにでも結婚したい」「２.婚約中である」「３.いずれは結婚したい」と回答した方 

■「結婚するにはまだ若いから」が約 42％と半数を占めており、次いで「結婚したいと思う

相手と出会う機会がないから」が約 32％となっている。 

▼結婚していない主な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

年齢 8 

相手がいない 3 

予定はあるがまだ 3 

コロナで延期 2 

その他 9 
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12.9

24.6

28.3

6.8

30.9

12.7

9.6

3.9

21.5

3.7

11.6

4.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家事の負担が増えないか

趣味等に自由にお金を使えるか

自由な時間が少なくならないか

住む場所が制約されないか

自分の生活リズム・スタイルを保てるか

自由な人生設計ができるか

仕事を続けられるか

仕事（学業）の時間を自由に取れるか

親戚づきあいが大変にならないか

ファッションや食べ物等の好みが制約されないか

不安はなかった（ない）

その他

犬山市計 n=544
(%)

【問３-⑧】結婚したとき、これから考えるにあたって不安に思うこと（２つまで回答） 

※問３-⑤で「１.すぐにでも結婚したい」「２.婚約中である」「３.いずれは結婚したい」と回答した方 

■「自分の生活リズム・スタイルを保てるか」が約 31％と割合が最も高く、次いで「自由な

時間が少なくならないか」が約 28％となっている。 

▼結婚したとき、これから考えるにあたって不安に思うこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

金銭面・経済面 17 

まだわからない 4 

子どもについて 3 

子どもにかかるお金 2 

親の老後・介護負担 2 

その他 18 
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0.2

0.5

0.7

0.4

2.7

2.5

18.0

12.5

14.2

15.6

2.4

20.1

0.4

1.6

1.5

0.4

4.4

0.2

0.4

0.4

0.2

0.7

0.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

16歳

17歳

18歳

19歳

20歳

21歳

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

30歳

31歳

32歳

33歳

34歳

35歳

36歳

37歳

38歳

39歳

40歳

41歳

犬山市計 n=551

【問３-⑨】理想の結婚年齢 

※問３-⑤で「１.すぐにでも結婚したい」「２.婚約中である」「３.いずれは結婚したい」と回答した方 

■「30 歳」が最も割合が高く、次いで「25 歳」、「28 歳」の順となっている。 

▼理想の結婚年齢 
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38.4

6.3

29.6

6.1

4.3

3.4

47.1

22.5

14.6

8.4

1.6

5.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

パートナーと巡り合う機会の提供

結婚についての相談体制の整備

仕事と家庭生活の両立支援

就労についての支援

仲人役による紹介

結婚支援に関する情報の提供

子育てにかかる経済的負担の軽減

教育費等の負担の軽減

子育てにかかる精神的・肉体的負担の軽減

住宅取得や貸借、引越にかかる負担の軽減

その他

わからない

犬山市計 n=560
(%)

【問３-⑩】結婚したい人が結婚するために必要な支援（２つまで回答） 

※問３-⑤で「１.すぐにでも結婚したい」「２.婚約中である」「３.いずれは結婚したい」と回答した方 

■「子育てにかかる経済的負担の軽減」が約 47％と割合が最も高く、次いで「パートナーと

巡り合う機会の提供」が約 38％となっている。 

▼結婚したい人が結婚するために必要な支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

結婚したい人は行動しているため支援不要 4 

その他 11 
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(４)子ども・子育てについて 

【問４-①】安心して子どもを産むために必要な支援（２つまで回答） 

■「育児負担による理由」が約 55％と最も割合が高く、次いで「経済的な理由」が約 42％となっ

ている。 

▼安心して子どもを産むために必要な支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

金銭的支援 4 

不妊治療の金銭的支援 3 

児童預かりサービスの充実 2 

その他 7 

 

  

9.8

40.3

52.0

22.4

32.2

13.8

2.1

10.4

1.2

6.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

出産や子育てに関する相談体制の整備

妊娠・出産のための経済的な支援

子育てのため（教育費含む）の経済的な支援

保育（託児）サービスの充実

職場における理解や支援

地域や社会全体での子育ての支援体制

他の妊婦・子育て中の親との交流の場の提供

育児・家事に関する家族等の支援

その他

分からない

犬山市計 n=1369
(%)



31 

27.3 72.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1366

いる いない

39.9 47.4 10.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=371

１人 ２人 ３人 ４人

【問４-②】子どもがいるか 

■「いない」が約 73％と半数以上を占めている。 

▼子どもがいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４-③】子どもの人数と生まれた時の年齢 

 ※問４-②で「１.いる」と回答した方 

■「２人」が約 47％と最も割合が高く、次いで「１人」が約 40％となっている。 

▼子どもの人数 
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1
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17歳

18歳

19歳

20歳

21歳

22歳

23歳

24歳

25歳

26歳

27歳

28歳

29歳

30歳

31歳

32歳

33歳

34歳

35歳

36歳

37歳

38歳

子どもを産んだ時の年齢（歳）

4人目 3人目 2人目 1人目

▼生まれた時の年齢 
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63.0 37.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=368

希望したとおり 希望したとおりでない

【問４-④】子どもの人数は希望したとおりか 

※問４-②で「１.いる」と回答した方 

■「希望したとおり」が約 63％と半数以上を占めている。 

▼子どもの人数は希望したとおりか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※問４-④で「２.希望したとおりではない」と回答した方 

▼希望人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5

70.1 28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=67

0人 2人 3人
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【問４-⑤】希望通りでない理由（２つまで回答） 

※問４-④で「２.希望したとおりでない」と回答した方 

■「今後、産む予定がある」が約 39％と最も割合が高く、次いで「経済的な理由」が約 33％

となっている。 

▼希望通りでない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

２人と決めていたが授かったため増えた。 1 

２人子どもがほしいから 1 

もう一人欲しいので（女の子） 1 

一人目が産まれたばかりだから 1 

持病の治療中のため 1 

体調面 1 

二人が希望で三人目は予定外に出来てしまったけど、きちんと育てています 1 

夫の希望 1 

亡くなってしまったから。 1 

離婚したから 1 

 

  

12.6

33.3

18.5

5.9

6.7

39.3

22.2

8.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

年齢的な理由

経済的な理由

育児負担による理由

労働条件・労働環境による理由

住宅環境による理由

子育て環境による理由

今後、産む予定がある

欲しいけれどできない

その他

犬山市計 n=135
(%)



35 

74.7 25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=976

ほしい ほしいと思わない

11.6 71.9 14.3

0.7

0.4

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=727

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ８人

【問４-⑥】将来子どもがほしいと思うか 

※問４-②で「２.いない」と回答した方 

■将来子どもがほしいと思うかについては、「ほしい」が約 75％と半数以上を占めている。 

■子どもがほしい場合、希望する人数は、「２人」が約 72％と半数以上を占めている。 

▼将来子どもがほしいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼子どもがほしい場合、希望する人数 
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34.3

15.1

14.7

4.9

1.6

7.3

22.9

17.6

2.0

27.8

1.6

11.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

結婚するつもりがないから

妊娠・出産が大変だから

育児と仕事の両立が困難だから

夫婦の時間を大切にしたいから

育児に家族の協力が得られないから

身体上（健康上）の理由で、妊娠・出産が困難だから

仕事や趣味を優先したいから

子どもが好きではないから

保育サービス等の支援が不十分だから

子育てにお金がかかるから

パートナーが子どもをほしがらないから

その他

犬山市計 n=245
(%)

【問４-⑦】子どもがほしいと思わない理由（２つまで回答） 

※問４-⑥で「２.ほしいと思わない」と回答した方 

■「結婚するつもりがないから」が約 34％と最も割合が高く、次いで「子育てにお金がかか

るから」が約 28％となっている。 

▼子どもがほしいと思わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

まだわからない 7 

きちんと育てられる自信がない 5 

子育ては大変そうだから 2 

その他 9 
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32.8 58.6 7.5

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=186

1人 2人 3人 4人 6人

57.6

69.7

62.4

5.0

21.2

7.3

16.4

3.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

子どもの健康状態

無事に出産できるか

経済的なこと

出産する施設のこと

自身・パートナーの体調や年齢的なこと

頼れる人がいないこと

仕事（学業）のこと

その他

犬山市計 n=812
(%)

【問４-⑧】ほしいと思わない理由が解消されたらほしいと思う子どもの人数 

※問４-⑥で「２.ほしいと思わない」と回答した方 

■「２人」が約 59％と最も割合が高く、次いで「１人」が約 33％となっている。 

▼ほしいと思わない理由が解消されたらほしいと思う子どもの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４-⑨】自身またはパートナーが妊娠・出産したとき、するにあたって不安に思う（思った）

こと（２つまで回答） 

※問４-②で「１.いる」と回答した、または、問４-⑥で「１.ほしい」と回答した方 

■「無事に出産できるか」が約 70％と最も割合が高く、次いで「経済的なこと」が約 62％と

なっている。 

▼妊娠・出産したとき、するにあたって不安に思う（思った）こと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

まだわからない 6 

その他 17 
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8.5

4.5

29.0

23.7

55.4

29.6

11.5

13.5

14.6

7.2

3.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

周囲に頼れる人がいない

パートナーの協力がない

自身の精神的体力（イライラや孤独感）

自身の身体的体力（不眠や慢性的疲れ）

経済的なこと

子どもの成長（病気等）

保育園・幼稚園探し

子育ての仕方がわからない

自由な時間が確保できない

社会復帰

その他

犬山市計 n=962
(%)

【問４-⑩】子育てについて不安なこと（２つまで回答） 

※問４-②で「１.いる」と回答した、または、問４-⑥で「１.ほしい」と回答した方 

■「経済的なこと」が約 55％と最も割合が高く、次いで「子どもの成長（病気等）」が約 30％

となっている。 

▼子育てについて不安なこと（２つまで回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

まだわからない 10 

精神・身体的体力 4 

その他 16 
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78.7

59.3

20.0

13.7

23.9

18.8

13.0

48.7

4.9

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

親・兄弟・姉妹・親戚

友人・知人

かかりつけの医師

子育て関連担当窓口

書籍・雑誌・新聞・テレビ

幼稚園・保育所

犬山市の広報やホームページ

インターネット

情報を得る手段がわからない

その他

犬山市計 n=1051
(%)

【問４-⑪】出産や子育てに関する相談相手や情報について（あてはまるもの全て回答） 

※問４-②で「１.いる」と回答した、または、問４-⑥で「１.ほしい」と回答した方 

■「親・兄弟・姉妹・親戚」が約 79％と最も割合が高く、次いで「友人・知人」が約 59％と

なっている。 

▼出産や子育てに関する相談相手や情報について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

ＳＮＳ 3 

大学の講義 3 

児童センター 2 

職場 2 

その他 9 
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7.0

21.7

49.8

14.1

38.8

26.2

3.2

13.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

伝統的な古民家

築年数が浅い物件

リノベーション済みの物件

広い庭がある物件

駅近で交通利便性の高い物件

落ち着いた静かな住環境の物件

その他

中古物件には住みたくない

犬山市計 n=1365 (%)

(５)定住意向 

【問５-①】住みたい中古物件（２つまで回答） 

■「リノベーション済みの物件」が約 50％と最も割合が高く、次いで「駅近で交通利便性の

高い物件」が約 39％となっている。 

▼住みたい中古物件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

価格が安い 10 

不要 5 

きれい 4 

防犯性が高い 2 

治安が良い 2 

職場に近い 2 

まだわからない 2 

その他 18 

 



41 

52.2

44.7

32.9

27.3

25.7

3.8

1.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

商業施設を増やすこと

子育て環境が充実していること

働く場があること

娯楽施設を増やすこと

交通の便をよくすること

その他

わからない

犬山市計 n=1379 (%)

【問５-②】若い人が犬山市に住み続けるのに必要なこと（２つまで回答） 

■「商業施設を増やすこと」が約 52％、次いで「子育て環境が充実していること」が約 45％ 

となっている。 

▼若い人が犬山市に住み続けるのに必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

飲食店の充実 6 

教育の充実 4 

自然環境の保全 4 

その他 41 
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7.3 15.8 10.9 52.4 13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=1379

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上30年未満 30年以上

【問５-③】犬山市での居住年数 

■「10 年以上 30 年未満」が約 52％と半数を占めており、次いで「１年以上５年未満」が約

16％となっている。 

▼犬山市での居住年数 
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31.8 1.7 17.8 31.2

0.4

11.0 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山市計 n=465

仕事の都合 学校の都合

住宅の都合 結婚のため

出産や療養等に伴う一時的な転入 介護のため

親族との同居・近居・別居のため その他

【問５-④】犬山市に引っ越しをしたきっかけ 

 ※問５-③で「１.１年未満」、「２.１年以上５年未満」、「３.５年以上 10年未満」と回答した方 

■「仕事の都合」が約 32％と最も割合が高く、次いで「結婚のため」が約 31％となっている。 

▼犬山市に引っ越しをしたきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

仕事の都合 7 

子育ての為 5 

住宅購入 4 

結婚・同棲 5 

その他 7 
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6.7

2.4

17.3

5.0

0.6

36.1

4.8

17.3

0.4

2.4

1.9

0.2

2.2

12.1

7.3

0.6

21.8

2.6

10.4

18.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

買い物が便利である

市内交通が便利である

市外への交通が便利である

物価が安い

近所の助け合いがある

通勤・通学が便利である

災害に強い

住宅価格や家賃が安い

住宅に関する支援が充実している

病院等が近くにある

子育て施設や体制が充実している

高齢者や障害者のための施設等や体制が充実している

公園が近くにある

自然や歴史文化に恵まれている

治安が良い

図書館などの公共施設が充実している

実家がある

友人がいる

職場の寮・社宅がある

その他

犬山市計 n=463
(%)

【問５-⑤】犬山市を選んだ理由（３つまで回答） 

 ※問５-③で「１.１年未満」、「２.１年以上５年未満」、「３.５年以上 10年未満」と回答した方 

■「通勤・通学が便利である」が約 36％と最も割合が高く、次いで「実家がある」が約 22％

となっている。 

▼犬山市を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

職場・学校が近い 28 

実家がある 19 

過去に住んでいた 10 

実家が近い 9 

良い物件があった 8 

パートナーの希望 4 

親の都合 3 

その他 14 
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34.9

38.8

12.3

2.6

28.2

0.0 50.0 100.0

犬山市内で別の場所を探した

犬山市外で探した

入居先が決まっていた（会社の寮や社宅があった、同居

をはじめる家族の社宅があった）

その他

現在の場所以外には探していない

犬山市計 n=464 (%)

【問５-⑥】犬山市に引っ越すにあたり、現在の場所以外を探したか 

 ※問５-③で「１.１年未満」、「２.１年以上５年未満」、「３.５年以上 10年未満」と回答した方 

■「犬山市外で探した」が約 39％と最も割合が高く、次いで「犬山市内で別の場所を探した」

が約 35％となっている。 

▼犬山市に引っ越すにあたり、現在の場所以外を探したか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

知らない・わからない 4 

配偶者の実家・土地へ引っ越した 3 

親が決めた 3 

その他 8 
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11.9

15.3

16.3

58.8

26.1

21.6

32.0

13.0

11.9

13.0

12.9

30.9

6.1

2.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

自然環境の保全・活用

歴史を大切にした文化財の保存・活用

公園、水辺などの環境整備

買い物などの日常生活利便性の向上

通勤・通学などの交通の便の改善

病院、医院など医療体制の充実

子どもを生み育てるための環境整備

教育環境の整備

福祉施設、福祉サービスが充実

道路、下水道などの都市インフラの整備・管理

環境のよい住宅地がある

事故や犯罪などの予防・対策

その他

わからない

犬山市計 n=1365 (%)

(６)今後の取り組みについて 

【問６】今後犬山市に住み続けるにあたって、力をいれてほしい取り組み（３つまで回答） 

■「買い物などの日常生活利便性の向上」が約 59％と最も割合が高く、次いで「子どもを生み育

てるための環境整備」が 32％となっている。 

▼今後犬山市に住み続けるにあたって、力をいれてほしい取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の記載 記載数 

商業・娯楽施設の充実 32 

経済支援 8 

公共施設の充実 5 

税金を安く 4 

その他 34 
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(７) まちづくりの参加について 

【問７】地区別懇談会やタウンミーティングのお知らせを希望するか 

■約 4％の 61 名が希望。 

 

(８) 犬山市のまちづくりについて 

【問８】犬山市のまちづくりについて意見、提案 

＜カテゴリー分類＞※回答数５未満は「その他」に分類 

市街地環境について 回答数 

歩車分離、ガードレール設置などの安全確保・狭あい道路解消など道路整備 50  

公園・緑地・遊歩道等整備・充実 39  

まちの雰囲気が良い・住みやすい・大好き 17  

観光だけではない市民のためのまちづくり 13  

城下町以外の地区の整備やまちづくり 12  

街路灯の設置 11  

駅周辺の整備・活性化 11  

医療施設の充実 11  

空き家・空き地の管理・解消や施策について 10  

観光客や歩行者のマナー 9  

農地や空き地などの土地の有効活用 8  

下水道などのインフラ整備 7  

防犯について（防犯カメラ、青色灯設置など） 7  

雑草除去 7  

41 号沿いのまちづくり 6  

計 218  

 

産業について 回答数 

大型商業施設等の誘致・充実 91  

生活必需品や飲食等の小規模な商業施設の誘致・充実 75  

観光資源が充実している 7  

観光地としてのまちづくり 7  

道の駅について 5  

計 185  
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子育て支援について 回答数 

子育て支援（妊娠・出産、保育等）や教育支援の充実 43  

子育て支援施設や教育施設の充実 33  

子ども向け医療施設や体制の充実 11  

教育について（カリキュラム・行事・通学路など） 10  

計 97  

 

交通について 回答数 

コミュニティバスについて 22  

駅新設 7  

鉄道の運賃や利便性について 7  

渋滞の解消 6  

駅設備の充実 6  

駐輪場・駐車場について 5  

計 53  

 

行政について 回答数 

税金など市の財源について 20  

補助や支援について 13  

アンケートについて 7  

パスポート申請など行政サービスについて 5  

計 45  

 

歴史・景観について 回答数 

城下町の情緒がある、歴史的、魅力的 13  

まちなみや景観の整備・維持、環境美化 11  

計 24  

 

自然環境について 回答数 

自然豊か・田畑がある 10  

自然を活用 5  

計 15  

 

公共施設について 回答数 

図書館などの公共施設の新設・充実 15  

計 15  
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定住について 回答数 

若い人が住みたくなるようなまちづくり・活気のあるまちづくり 11  

計 11  

 

高齢者福祉について 回答数 

高齢者支援の充実 5  

計 5  

 

市民交流について 回答数 

住民のためのイベント（子ども向け、高齢者向け等） 5  

計 5  

 

その他 回答数 

ごみ処理や野焼き等について 7  

シャッター街の改善 5  

コミュニティの形成について 5  

その他 133  

計 150  
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３．アンケート調査票 
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